

## **В Железногорске местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**



Следственным отделом по ЗАТО города Железногорска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Железногорска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночное время 30 июля 2022 года в лесном массиве, напротив дома по проспекту Курчатова в городе Железногорске, сотрудниками правоохранительных органов замечен мужчина, подозреваемый в совершении административного правонарушения. С целью установления его личности и разбирательства представители власти приблизились к мужчине, уведомив о том, что они являются сотрудниками правоохранительных органов и в его действиях усматриваются признаки административного правонарушения. В этот момент подозреваемый резко нанес одному из сотрудников удар рукой в область головы. С целью

---

пресечения противоправных действий злоумышленника один из сотрудников применил в отношении подозреваемого специальный прием с последующим уложением на пол и удержанием, вместе с тем мужчина продолжил оказывать активное сопротивление и нанес представителю власти еще несколько ударов рукой в область головы. Противоправные действия подозреваемого были тут же пресечены другими сотрудниками правоохраны.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1712522>